
           
 

 
 

 

                  
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

 

ΔΗΜΟ ΥΙΛΟΘΕΗ - ΧΤΦΙΚΟΤ 
ΤΜΒΟΤΛΙΟ ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ  ΥΙΛΟΘΕΗ  

ΠΑΤΛΟΤ ΚΑΛΛΙΓΑ 31 - ΥΙΛΟΘΕΗ       Σ.Κ. 152 37 

ΣΗΛ. 210 6855 095 & 2106812 171   

FAX. 210 6838325  

Αριθμ. πρωτ:7483                                                                                        ΥΙΛΟΘΕΗ,  04/04/2014  

Π  Ι  Ν  Α  Κ  Α   
 

 

τη ΥΙΛΟΘΕΗ σήμερα την 01η του μηνός  Απριλίου  του έτους 2014, ημέρα της 

εβδομάδας  Σρίτη και ώρα 18:00΄ το  υμβούλιο  Δημοτικής Κοινότητας Υιλοθέης 

αποτελούμενο από τους: 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΤ – ΛΤΚΟΤΔΗ ΜΑΡΙΑ 

ΚΟΤΣΕΡΟΠΟΤΛΟΤ ΖΨΗ 

ΠΑΣΗ – ΜΠΑΦΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

ΔΙΑΜΑΝΣΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΨΝ/ΝΑ 

ΥΙΛΙΠΠΑ ΦΡΙΣΙΝΑ 

Μετά  από την με αριθμό πρωτ: 6975 από 28/03/2014 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου-Λυκόυδη, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν.3852/2010 και επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους υμβούλους, συνήλθε στην αίθουσα του 

Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Υιλοθέης σε συνεδρίαση όπου θα 

γίνει συζήτηση και θα ληφθεί  απόφαση επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.  

Πριν από την έναρξη της υνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) 

υμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Υιλοθέης, παρόντες ήταν τρεις (3) και απούσες δυο  

(2)  ήτοι  οι κ.κ. Πάτση-Μπαχαριά Ελένη,  Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να. 

Παραβρέθηκαν επίσης η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Υιλοθέης κ. Κατερίνα 

Πετρίτση-Μουράντ και ο Δημοτικός ύμβουλος κ. Αλκιβιάδης Γάτος. 

 

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ. 

Μετονομασία οδού στην Κοινότητα Υιλοθέης με το όνομα της υγγραφέως & 

Δημοσιογράφου Γιολάντας  Σερέντσιο. 



           
 

 
 

 

Ομόφωνα αποφασίστηκε η εισήγηση για τη μετονομασία οδού στην Κοινότητα Υιλοθέης 

με το όνομα της υγγραφέως & Δημοσιογράφου Γιολάντας Σερέντσιο. 

 

Θέμα 1ο Η.Δ. 

Ενημέρωση από την κ. Έφη Νεστορίδου σχετικά με την επικαιροποίηση της υπ’ αριθμόν 

204-162 υδραυλικής Μελέτης της ΕΤΔΑΠ, του έτους 1968, για έργο κατασκευής αγωγών 

ομβρίων  (α) 27Λ1.1 – Εθνικής Αντίστασης – Κόδρου, (β) 27Λ11.2- Οδός Καρελά, στο Δήμο 

Φαλανδρίου και προβληματισμός για τις μελλοντικές συνέπειες για τη Υιλοθέη. 

Ομόφωνα αποφασίστηκε να γίνει μια συνάντηση εργασίας όπου θα παραβρίσκεται και ο 

Δ/ντης των τεχνικών υπηρεσιών κ. Βασίλης Κόγος καθώς και ο Αντιδήμαρχος Σεχνικής 

Τπηρεσίας κ. Γεώργιος Παπαχρόνης για να συντονίσουμε  τις κινήσεις μας ως Δήμος. 

Όπως επίσης και να σταλούν δυο επιστολές , η μια προς την Κεντρική  υντονιστική 

Επιτροπή του Τπουργείου Μεταφορών & Δικτύων και η άλλη προς τη Δ/νση Τδραυλικών 

Έργων της Περιφέρειας Αττικής με τα αιτήματά μας σχετικά με το ρέμα Ποδονίφτη. 

 

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ. 

Τπόδειξη δυο – τριών σημείων όπου μπορούν να τοποθετηθούν και είναι απαραίτητοι οι 

υπόγειοι κάδοι απορριμμάτων.  

Ομόφωνα αποφασίστηκε να τοποθετηθούν υπόγειοι κάδοι στην Κοινότητα Υιλοθέης σε 

δυο  σημεία, όπως στο καφέ – εστιατόριο Παλιά Αγορά και στην Νέα Αγορά Υιλοθέης επί 

της οδού Θράκης. 

 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟ 

 

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΤ – ΛΤΚΟΤΔΗ 


